[bookmark: _GoBack]Задания школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников
по математике
2018 - 2019 учебный год
4 класс.
Максимальное время для выполнения заданий – 60 мин.


1. В какой записи допущена ошибка? Обведи букву записи с ошибкой.
 А) 5ц = 500кг                                             В) 3кг 60г = 3060г
 Б) 70000г = 70кг                                        Г) 3т 4 кг = 3040кг


2. Число 147#2 делится на 7. Какая цифра зашифрована значком # ?
Ответ: ________

3. У Светы вчера был день рождения. Завтра будет пятница. В какой день недели был день рождения Светы?
Ответ: _________________________

4.  Реши задачу. 
Коля играет на компьютере каждый день по 40 минут, а Вася по 5 часов в неделю. Кому из мальчиков за неделю удаётся больше времени поиграть на компьютере и на сколько?
Решение:
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Запиши полный ответ. 
Ответ: ____________________________________________________________
__________________________________________________________________

5. Яблоко и апельсин вместе весят столько же, сколько груша и персик. Яблоко вместе с грушей весят меньше, чем апельсин с персиком, а груша вместе с апельсином весят меньше, чем яблоко с персиком. Какой из фруктов самый тяжёлый?
Ответ: ___________________.



6. На рисунке изображена часть клетчатой доски. Площадь каждой клетки на ней равна 4см2. Чему равна длина толстой линии?
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Решение:
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ: ______________

7. Периметр треугольника равен 105 см. Сумма длин двух сторон этого треугольника равна 60см. Разность этих же сторон – 6см. Найди длину каждой стороны данного треугольника.
Решение:
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ: __________________________________________________________


8.  Реши задачу:
3 цыплёнка и 2 гусёнка стоят 99 рублей, а 5 цыплят и 4 гусёнка стоят 183 рубля. Сколько стоит 1 цыплёнок и 1 гусёнок в отдельности?
Решение:
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ: ____________________________________________________________
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